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8.1. Jlokaxkure, uro ecnu a>0, b>0, 1o x0T Obl 0aHA U3 ApoOeii a+l’
1 ab |
HE MEHbIIE —.
b+1° ab+1 2

8.2 Haiiaure Tpu uucna x, y, 7 10 CICAYIOMUM YCIOBHAM: x+y+z=],
yrz, X +4y* +x’y=dxy +x’z

8.3. ABCD — tpaneuus. Touku P u Q — cepeannbsl ocHoBanuii AD n BC
COOTBEeTCTBCHHO. Oka3zanock, uto AB=DC, a Touka P 1¢:)KUT Ha

ouccekrpuce yria B. Jlokaxure, uro BD=2PQ.

8.4. Ilyctb @ — KOpEHb YpaBHEHUS (x-1)’x=1. BBMHCIHTE 3HAYECHHE

> 1

a” +
BBIpKCHHA
p a—2

8.5 Ha cobecenoBanue npuuuu 65 mkonsHUKoB. UM mpe anoxxunm 3
KOHTPOJbHBIC pa0OThI. 3a K&Ky KOHTPOJIBHYIO CTaBUJIACh OHA U3
OUECHOK: 2, 3, 4 wiu 5. BepHo 1M, 4TO HalayTCs ABA LIKOIbHHKA,

NONYUYHUBIIHC OJHHAKOBEIC OLICHKH Ha BCCX KOHT‘pOJ’lBHBIX?



